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Wyniki

1.	Jak	oceniają	Państwo	poziom	organizacji	i	funkcjonowania	Niepublicznego
Żłobka	„Małe	Nutki”?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	17x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	bardzo	dobrze 12 70.6	%

	dobrze 4 23.5	%

	wystarczająco 0 0	%

	słabo 1 5.9	%

	źle 0 0	%

	nie	ma	zdania	na	ten	temat 0 0	%

	Inna 0 0	%

12	(70.6%)

4	(23.5%)

0%

1	(5.9%)

0%

0%

0%
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2.	Jak	oceniają	Państwo	warunki	bytowe	oferowane	przez	żłobek?	(budynek,
pomieszczenia,	otoczenie,	wyżywienie	dzieci	itp.)
Wybór	opcji,	odpowiedziano	17x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	bardzo	dobrze 9 52.9	%

	dobrze 5 29.4	%

	wystarczająco 1 5.9	%

	słabo 0 0	%

	źle 0 0	%

	nie	mam	zdania	na	ten	temat 0 0	%

	Inna 2 11.8	%

9	(52.9%)

5	(29.4%)

1	(5.9%)

0%

0%

0%

2	(11.8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Budynek,	pomieszczenia,	otoczenie	-	bdb;	wyżywienie	-	bardzo	liczyliśmy	na	współpracę	z	dietetykiem

Warunki	bytowe	uważam	za	bardzo	dobre,	jedynie	wyżywienie	oceniam	na	wystarczająco.



Ankieta	zadowolenia	Rodziców	dzieci	przebywających	w	Niepublicznym	Żłobku	„Małe
Nutki”	w	Opolu	w	roku	szkolnym	2016/2017

6

3.	Jak	oceniają	Państwo	kontakt	z	personelem	żłobka?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	17x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	bardzo	dobrze 11 64.7	%

	dobrze 4 23.5	%

	wystarczająco 0 0	%

	słabo 0 0	%

	źle 0 0	%

	nie	mam	zdania	na	ten	temat 0 0	%

	Inna 2 11.8	%

11	(64.7%)

4	(23.5%)

0%

0%

0%

0%

2	(11.8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Kontakt	z	Panią	Dyrektor	utrudniony,	niesympatyczny,	Reszta	kadry	super

Warunki	bytowe	uważam	za	bardzo	dobre,	jedynie	wyżywienie	oceniam	na	wystarczająco.
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4.	Jak	oceniają	Państwo	ilość	i	jakość	zajęć	dydaktycznych	oferowanych	przez
żłobek?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	17x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	bardzo	dobrze 8 47.1	%

	dobrze 4 23.5	%

	wystarczająco 1 5.9	%

	słabo 0 0	%

	źle 0 0	%

	nie	ma	zdania	na	ten	temat 2 11.8	%

	Inna 2 11.8	%

8	(47.1%)

4	(23.5%)

1	(5.9%)

0%

0%

2	(11.8%)

2	(11.8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Nie	mam	szczegolowych	informacji	na	ten	temat.	Warto	szerzej	o	tym	informowac

Chcemy	wiedzieć	więcej	nt	tego	na	czym	polegają,	znać	przykładowy	przebieg,	wiedzieć	co	utrwalać
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5.	Jak	pobyt	Państwa	dziecka	w	„Małych	Nutkach”	wpłynął	na	jego	rozwój?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	17x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	bardzo	dobrze 14 82.4	%

	dobrze 3 17.6	%

	wystarczająco 0 0	%

	słabo 0 0	%

	źle 0 0	%

	nie	mam	zdania	na	ten	temat 0 0	%

	Inna 0 0	%

14	(82.4%)

3	(17.6%)

0%

0%

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

6.	Za	co	cenią	nas	Państwo	najbardziej?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	17x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	Prosimy	o	wypowiedź	poniżej 0 0	%

	Małe	Nutki	cenię	najbardziej	za: 17 100	%

0%

17	(100%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Domową	atmosferę,	indywidualne	podejście	do	każdego	dziecka.

profesjonalną	kadrę	oraz	różnorodność	zajęć

Kochane	Ciocie

Bardzo	profesjonalna	opieke	nad	dzieckiem,	życzliwość	personelu,	indywidualne	podejście	do	dziecka

Miłe	i	pomocne	panie,	dzieci	chętnie	chcą	chodzić	do	żłobka.
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Dobra	opieke

Najlepsze	ciocie	na	świecie!

za	dobre	podejscie	do	dzieci

Personel

Bardzo	ciepłe	"ciepłe"ciocie,	które	opiekują	się	moim	dzieckiem	i	zawsze	są	chętne	do	rozmowy	o	nim.

moje	dziecko	cieszy	się	jak	idzie	do	żłobka;	ciocie	są	wesołe	i	przyjazne.

Miły	i	zaangażowany	personel.

Młody	personel,	nowy	obiekt.

zaangażowanie	Cioć	i	ich	wedukowanie,	nieustanne	kreatywne	inicjatywy,	serdeczna	atmosfera	+	obiekt

przemiły	personel	i	różnorodność	prowadzonych	zajęć.

świetne	ciocie	opiekunki	i	to,	że	są	różne	zajęcia	tematyczne	dla	dzieci	no	i	muzyka	wkoło

sympatyczne	ciocie

7.	Jaką	jedną	rzecz	zmieniliby	Państwo	w	naszym	żłobku?
Wybór	opcji,	odpowiedziano	17x,	brak	odpowiedzi	0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

	Prosimy	o	krótką	wypowiedź	poniżej 0 0	%

	W	Małych	Nutkach	zmieniłabym/	zmieniłbym: 17 100	%

0%

17	(100%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

wysokość	opłaty	za	pobyt	dziecka.	Porównując	do	pozostałych	opolskich	żłobków	jest	dość	drogo

wyżywienie,	jednak	wiem,	że	ze	wzgl	na	brak	miejsca	catering	to	jedyne	wyjście

Nic	:)

Jestem	bardzo	zadowolona	ze	zlobka	i	nie	mam	żadnych	zastrzeżeń	do	jego	funkcjonowania

ciężko	powiedzieć	bo	jest	super

Lepszy	kontakt	personelu	i	większe	zaangażowanie

Sposób	komunikacji	P.dyrektor	z	rodzicami	na	bardziej	pro	kliencki

organizację	oraz	zobowiazał	dyrekcje	do	przestrzegania	regulaminu	i	umowy

Niebezp.	przejscie	dla	pieszych	kolo	zlobka	w	trakcie	remontu.	Brak	oznakow.	poziomego.	Zly	dojazd

Godzotwarcia	powinny	być	bardziej	dopasowane	do	godzin	pracy	rodziców,nie	były	świętowane	Dni	Dzieck

fakturę	na	niższą	:)

lokalizację.	Usytuowanie	żłobka	u	zbiegu	dwóch	ruchliwych	ulic	Opola	jest	niekorzystne	dla	zdrowia.

Bardziej	ruchome	godziny	przyprowadzania	i	odbierania	dzieci.

komercyjny	catering	na	posiłki,które	zgodnie	z	zapowiedzią	miały	być	opracowywane	przez	dietetyka.

wyżywienie
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Ciężko	powiedzieć	a	oceny	dałam	na	"dobrze",	żeby	motywować	do	dalszych	pozytywnych	działań

catering	na	własną	domową	kuchnię
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Ustawianie	kwestionariusza

Pytania	na	stronie Wszystkie

Zezwolić	na	wielokrotne	wysłanie?

Pozwól	wrócić	do	poprzednich	pytań?

Wyświetlać	numery	pytań?

Dowolna	kolejność	pytań?

Pokazać	pasek	postępu?

Otrzymuj	powiadomienia	reagowania	przez	e-mail?

Ochrona	za	pomocą	hasła?

Ograniczenie	IP?
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Dodatek:	Kwestionariusz

Ankieta	zadowolenia	Rodziców	dzieci	przebywających	w	Niepublicznym	Żłobku
„Małe	Nutki”	w	Opolu	w	roku	szkolnym	2016/2017

Witamy!

Bardzo	prosimy	o	poświęcenie	kilku	minut	na	wypełnienie	ankiety	badającej	zadowolenie	Rodziców/	Opiekunów	Żłobka	Małe	Nutki.	Państwa	opinia	jest
dla	nas	niezwykle	ważna!

1.	Jak	oceniają	Państwo	poziom	organizacji	i	funkcjonowania	Niepublicznego	Żłobka	„Małe	Nutki”?
bardzo	dobrze

dobrze

wystarczająco

słabo

źle

nie	ma	zdania	na	ten	temat

Inna

2.	Jak	oceniają	Państwo	warunki	bytowe	oferowane	przez	żłobek?	(budynek,	pomieszczenia,
otoczenie,	wyżywienie	dzieci	itp.)

bardzo	dobrze

dobrze

wystarczająco

słabo

źle

nie	mam	zdania	na	ten	temat

Inna

3.	Jak	oceniają	Państwo	kontakt	z	personelem	żłobka?
bardzo	dobrze

dobrze

wystarczająco

słabo

źle

nie	mam	zdania	na	ten	temat

Inna
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4.	Jak	oceniają	Państwo	ilość	i	jakość	zajęć	dydaktycznych	oferowanych	przez	żłobek?
bardzo	dobrze

dobrze

wystarczająco

słabo

źle

nie	ma	zdania	na	ten	temat

Inna

5.	Jak	pobyt	Państwa	dziecka	w	„Małych	Nutkach”	wpłynął	na	jego	rozwój?
bardzo	dobrze

dobrze

wystarczająco

słabo

źle

nie	mam	zdania	na	ten	temat

Inna

6.	Za	co	cenią	nas	Państwo	najbardziej?
Prosimy	o	wypowiedź	poniżej

Małe	Nutki	cenię	najbardziej	za:

7.	Jaką	jedną	rzecz	zmieniliby	Państwo	w	naszym	żłobku?
Prosimy	o	krótką	wypowiedź	poniżej

W	Małych	Nutkach	zmieniłabym/	zmieniłbym:


